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Вступ. Токсоплазмоз є досить розповсюдженим захворюванням. 

Контролювати й кардинально впливати на поширення токсоплазмозу вкрай 

важко, оскільки поширення збудника в природі відбувається без участі людини, 

в організмах понад 300 видів ссавців і 60 видів птахів. За статистикою, серед 

людей, токсоплазмозом заражений кожен третій в світі, це становить понад 500 

млн. осіб. 

Мета дослідження. Виявити обізнаність населення Первомайського 

району Харківської області про захворюваність на токсоплазмоз. Зробити 

відповідні висновки. 

Матеріали та методи. Аналітичні, опитувальні, статистичні. 

Отримані результати. Однією з проблем токсоплазмозу в сучасних 

умовах в Україні є відсутність повної інформації у населення про 

співвідношення інфікованих і хворих різних вікових груп. Таку ситуацію 

можна пояснити недосконалістю статистики, низьким відсотком звернень до 

лікарів профільного напрямку, недостатньою поінформованістю населення про 

існуюче захворювання, особливостями патогенезу і клінічної картини 

захворювання. В Україні інфікованість токсоплазмозом становить в середньому 

15-25%. У Харківській області серед населення щорічно реєструється від 20 до 

60 випадків хворих на токсоплазмоз. Однак дані статистики відображають 

захворюваність не в повній мірі, істинні дані значно вище офіційного показника 

статистичного спостереження. Власні дослідження з визначеної проблеми 

проведені у Первомайському районі Харківської області. В анкетуванні взяло 

участь 57 респондентів віком від 14 до 60 років. Серед них – 38 осіб жіночої 

статі, та 19 чоловічої статі. За результатами лише 9 осіб (з них 2 особи – віком 

16 років, 4 – від 35-40 років; 3 особи – віком від 55-60 років) були обізнані щодо 

захворювання на токсоплазмоз, це складає 16% від опитуваних, 84% взагалі не 

знають про таке захворювання.  

Висновки. Інформованість серед населення про захворюваність на 

токсоплазмоз низька. Ситуація, що склалася в Україні та в Харківській області 

свідчить про необхідність подальшого вдосконалення програми ефективного 

контролю за токсоплазмозною інвазією та підвищенням обізнаності серед осіб 

різних вікових груп про небезпеку цієї інфекційної хвороби.  
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